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RĪGAS DOME

PAŠVALDĪBAS IEŅĒMUMU PĀRVALDE

Reģistrācijas Nr.90001999188, Terēzes iela 5, Rīga, LV-1012, tālrunis 80000850, fakss 67105089,
e-pasts: pip@riga.lv
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	LATVIJAS SERTIFICĒTO MAKSĀTNESPĒJAS PROCESA ADMINISTRATORU ASOCIĀCIJA

	Par korespondences nosūtīšanu elektroniski, parakstītu ar drošu elektronisko parakstu un informācijas sniegšanu


        Rīgas domes Pašvaldības ieņēmumu pārvalde (turpmāk tekstā - Pārvalde), saskaņā ar likuma “Par nodokļiem un nodevām” 20.panta 3.punktu un Rīgas domes 27.09.2011. nolikuma Nr.159 „Rīgas domes Pašvaldības ieņēmumu pārvaldes nolikums” 2.punktu veic Rīgas pašvaldībai piekritīgo nodokļu administrēšanu.

Lai veicinātu dokumentu operatīvu apriti un savlaicīgu nokļūšanu līdz adresātam, kā arī administratīvo resursu taupīgas izmantošanas nolūkā Pārvalde lūdz Latvijas Sertificēto maksātnespējas procesa administratoru asociāciju izskatīt iespēju paziņot Latvijas sertificēto maksātnespējas procesa administratoriem, ka Pārvalde lūdz visu tai adresēto korespondenci sūtīt elektroniski, parakstītu ar drošu elektronisko parakstu uz e-pastu pip@riga.lv, adresāts - Rīgas domes Pašvaldības ieņēmumu pārvalde, reģistrācijas Nr.90001999188.

Atkārtoti darām zināmu, ka, lai Pārvalde varētu nodrošināt kreditora prasījumu nosūtīšanu elektroniskā formā, parakstītu ar drošu elektronisko parakstu, ir nepieciešama šāda informācija: maksātnespējas procesa administratora vārds, uzvārds, nodokļu maksātāja numurs un e-pasta adrese. Pārvalde lūdz Latvijas Sertificēto maksātnespējas procesa administratoru asociāciju sadarboties minētajā jautājumā un izskatīt iespēju Pārvaldei sniegt nepieciešamo informāciju par visiem sertificētiem maksātnespējas procesa administratoriem.

	Pārvaldes priekšnieks
	I. Ziedonis


	Mika
67026728


Pašvaldības elektroniski parakstītā dokumenta Nr.: RD157508AG0013

Pašvaldības elektroniski parakstītā dokumenta Nr.: RD157508AG0013


